
ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙ - ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ - ΡΟΥΕΝ

ΡΟΥΕΝ - ΝΑΟΣ ΙΩΑΝΝΑΣ ΤΗΣ ΛΩΡΡΑΙΝΗΣ - ΟΝΦΛΕΡ - ΝΤΩΒΙΛ - ΚΑΕΝ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

8 ΗΜΕΡΕΣ

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΚΑΕΝ - ΑΚΤΕΣ ΜΑΓΧΗΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΠΟΒΑΣΗΣ - ΣΗΜΕΙΟ ΟΚ - ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ
333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΠΑΡΙΣΙ - ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ - ΡΟΥΕΝ - ΟΝΦΛΕΡ - ΝΤΩΒΙΛ - ΚΑΕΝ - ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ
ΑΝΖΕ - ΚΑΣΤΡΑ ΛΙΓΗΡΑ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΑΝΖΕ - ΤΟΥΡ - ΜΠΛΟΥΑ - ΚΑΣΤΡΟ ΣΑΜΠΟΡ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τις ακτές της Μάγχης, όπου έγινε η Απόβαση της Νορμανδίας, 06 Ιουνίου 1944. Η απόβαση σήμανε
την είσοδο των συμμάχων στο Β’Π.Π., την κατάρρευση του Δυτικού μετώπου και την αρχή του τέλους του πολέμου. Τα σημεία της
απόβασης είναι: Σγορντ (αγγλο-γαλλικά στρατεύματα), Τζούνο (καναδικά), Γκολντ (βρετανικά), Ομάχα και Γιούτα (αμερικανικά). Θα
αρχίσουμε από τη λουτρόπολη Αρομάνς Λε Μπεν, πολύ κοντά στη ζώνη Γκολντ, όπου αποβιβάστηκαν οι Βρετανοί. Εδώ κατά την
απόβαση κατασκευάστηκε ο ένας από τους δύο λιμένες ανεφοδιασμού με το όνομα Μέλμπερι. Εκεί βρίσκεται και το Μουσείο της
Απόβασης, όπου θα παρακολουθήσουμε μια μοναδική προβολή 40΄, με σπάνια ντοκουμέντα από την απόβαση που διήρκεσε 100
μέρες και σήμανε την πτώση του Δυτικού Μετώπου. Συνεχίζουμε κατά μήκος του γερμανικού οχυρωματικού τείχους του
Ατλαντικού και φτάνουμε στο Σημείο Οκ, που βρίσκεται ανάμεσα στις αμερικανικές ζώνες Όμαχα και Γιούτα. Στο σημείο Οκ θα
δούμε γερμανικά πυροβολεία και το αμερικανικό νεκροταφείο της γειτονικής λουτρόπολης Κολβίλ Συρ Μερ. Εκεί είναι
ενταφιασμένοι 9.386 αμερικανοί στρατιώτες, που σκοτώθηκαν την ημέρα της απόβασης 06 Ιουνίου 1944. Στη συνέχεια, θα
κατευθυνθούμε προς το πανέμορφο θέρετρο ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ. Βρίσκεται στη χερσόνησο της Βρετάνης. Σήμερα είναι σημαντικό λιμάνι
και τουριστικό θέρετρο, έχει τα περισσότερα εστιατόρια με θαλασσινά και το διασημότερο τοπικό έδεσμα είναι τα στρείδια.
Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο στην πόλη Σαιν Μαλό.

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης και πτήση για Παρίσι. Άφιξη και αναχώρηση οδικώς για Νορμανδία, προορισμός μας η
ιστορική πρωτεύουσα Ρουέν, μία από τις μεγαλύτερες πόλεις της Γαλλίας. Βραδινή βόλτα στο κέντρο της πόλης και διανυκτέρευση.

Νορμανδία

Κάστρα Λίγηρα

Παρίσι

Νορμανδία

Κάστρα Λίγηρα

Παρίσι

Πρωινό και αναχωρούμε για επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό και την εκκλησία της Ιωάννας της Λωρραίνης, με τις τοιχογραφίες που
δείχνουν τη σκηνή του μαρτυρικού θανάτου της, καθώς και το ομώνυμο κάστρο, στο οποίο βασανίστηκε, θα δούμε επίσης το Αστρονομικό
Ρολόι, έναν πύργο του 14ου αιώνα. Αναχώρηση για τα παράλια της Νορμανδίας. Πρώτος σταθμός η Ονφλέρ, μια ήσυχη παραδοσιακή
κωμόπολη, που ιδρύθηκε από τους Βίκινγκς και ήταν σημαντικός εμπορικός κόμβος μεταφοράς εμπορευμάτων, από τη Ρουέν προς την
Αγγλία. Θα δούμε την καθολική εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης, μεγαλύτερη ξύλινη εκκλησία στη Γαλλία και το κτίριο του παλιού
φρουραρχείου στην είσοδο του λιμανιού. Συνεχίζουμε για την πανέμορφη Ντωβίλ, διάσημο αριστοκρατικό θέρετρο από το 19ο αιώνα με
έμπνευση του Δούκα ντε Μορνί, ο οποίος ήθελε να δημιουργήσει εκεί το βασίλειο της κομψότητας. Εδώ άνοιξε το πρώτο κατάστημα η
Κοκό Σανέλ το 1913. Η Πόλη διαθέτει φημισμένη παραλία 2 χλμ που συνδέεται με ξύλινο διάδρομο, την Πλανς, γεμάτη με κομψά
αποδυτήρια-καμπίνες του 1920. Τελευταίος σταθμός μας η Καέν, η Πόλη του Γουλιέλμου του Κατακτητή και πρωτεύουσα της κάτω
Νορμανδίας. Ο Γουλιέλμος ήταν ο Δούκας της Νορμανδίας και ο πρώτος νορμανδός μονάρχης της Αγγλίας. Κατά τη διάρκεια της βασιλείας
του, έχτισε πολλά οικοδομήματα στην Καν, και ενταφιάστηκε εκεί. Γνωστή είναι η καταστροφική Μάχη της Καέν, κατά την απόβαση της
Νορμανδίας το 1944, όπου η Πόλη σχεδόν ισοπεδώθηκε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην πόλη Καέν και διανυκτέρευση.
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Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για το τεράστιο και εντυπωσιακό Κάστρο της Ανζέ, που σήμερα έχει μετατραπεί σε Μουσείο, με την
παλαιότερη και μεγαλύτερη συλλογή μεσαιωνικών ταπιτσερί στον κόσμο. Συνεχίζουμε κατά μήκος του Λίγηρα, ο οποίος είναι ο
μεγαλύτερος ποταμός της Γαλλίας, σε μια διαδρομή παραμυθένια, στην κατάφυτη κοιλάδα με τους αμπελώνες, οπωρώνες και μποστάνια.
Θα δούμε πέτρινα χωριά, όμορφες φάρμες και πανέμορφα κάστρα. Άφιξη στην πόλη Τούρ, στην καρδιά της κοιλάδας του Λίγηρα, που
ιδρύθηκε τον 1ο αιώνα, από τον Ρωμαίο αυτοκράτορα Αύγουστο. Έχει χαρακτηριστεί πόλη της ιστορίας και της Τέχνης. Μία πόλη
κόσμημα με λαμπρά αναγεννησιακά κτίρια . Συνεχίζουμε για την Μπλουά. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.

ΚΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΑΝΖΕ - ΤΟΥΡ - ΜΠΛΟΥΑ

Πρόγευμα και επίσκεψη στο Κάστρο Σενονσώ, το κάστρο αυτό μαζί με τους κήπους του, είναι το πιο επισκέψιμο μετά τις Βερσαλλίες. Από
τον 110 αιώνα, ωστόσο ξαναφτιάχθηκε τον 16ο, πάνω στις εγκαταστάσεις ενός νερόμυλου και σχηματίζει γέφυρα σε γοτθικό και
αναγεννησιακό στυλ. Ονομάζεται και Κάστρο των Κυριών, επειδή σε όλη τη διάρκεια της ιστορίας του διοικήθηκε, κατοικήθηκε,
χρησιμοποιήθηκε και διακοσμήθηκε κυρίως από γυναίκες. Συνεχίζουμε με επίσκεψη σε οινοποιείο στην Αμπουάζ, και κατόπιν στην πόλη. Η
Αμπουάζ είναι χτισμένη πάνω στις όχθες του Λίγηρα. Στο μεσαίωνα υπήρξε έδρα της γαλλικής αυλής και έζησε δοξασμένους αιώνες. Σήμα
κατατεθέν είναι το Κάστρο της Αμπουάζ. Επιστροφή στη ΜΠΛΟΥΑ και επίσκεψη στο Κάστρο, που κάποτε ήταν μια από τις κατοικίες του
Λουδοβίκου 12ου . Βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, μπροστά σε μια λιθόκτιστη γέφυρα του 18ου αι. που γεφυρώνει τον Λίγηρα. Το
Κάστρο της Μπλουά αποκαλείται και «Λεξικό της Αρχιτεκτονικής», καθώς οι διάφορες πτέρυγές του είναι εξαιρετικά δείγματα των εποχών
που χτίστηκαν (13ο-17ο αιώνα). Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας στη Μπλουά.

ΜΠΛΟΥΑ - ΚΑΣΤΡΟ ΣΕΝΟΝΣΩ - ΑΜΠΟΥΑΖ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΜΠΛΟΥΑ

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό και αναχωρούμε για το περίφημο Κάστρο Σαμπόρ, ένα από τα διασημότερα κάστρα παγκοσμίως, λόγω της ιδιαίτερης
αρχιτεκτονικής του. Χτίστηκε με εντολή του βασιλιά Φραγκίσκου Α΄ σε αναγεννησιακό στυλ, αλλά δεν ολοκληρώθηκε ποτέ… Είναι το
μεγαλύτερο κάστρο στο Λίγηρα και χτίστηκε σαν βασιλική κατοικία για την εποχή του κυνηγιού. Κατευθυνόμαστε προς την πρωτεύουσα
της Γαλλίας, την «Πόλη του Φωτός», το μαγικό Παρίσι. Άφιξη στην πόλη και ξεκινάμε μια πανοραμική ξενάγηση, κάνοντας στάση για
φωτογραφίες, στο νούμερο ένα αξιοθέατο του Παρισιού, τον Πύργο του Άιφελ. Προαιρετικά σας προτείνουμε μια νυχτερινή κρουαζιέρα
στο Σηκουάνα και βόλτα στη γραφική Μονμάρτη..Επίσης αν επιθυμείτε, υπάρχει η δυνατότητα να επισκεφτούμε ένα από τα διάσημα
καμπαρέ του Παρισιού. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.

ΚΑΣΤΡΟ ΣΑΜΠΟΡ - ΠΑΡΙΣΙ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΑΪΦΕΛ
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΗΚΟΥΑΝΑ & PARIS BY NIGHT

777      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Πρόγευμα και αναχώρηση για μια πανέμορφη περιοχή του Παρισιού, την Quartier Latin, στην αριστερή όχθη του Σηκουάνα, όπου θα
έχουμε χρόνο να περιπλανηθούμε στα σοκάκια, να αγοράσουμε σουβενίρ, και να απολαύσουμε τον καφέ μας με ένα υπέροχο κρουασάν!!
Αναχωρούμε για το αεροδρόμιο. Πτήση επιστροφής και άφιξη στη Θεσσαλονίκη γεμάτοι ωραίες εικόνες και φυσικά με Παριζιάνικο αέρα...

ΠΑΡΙΣΙ - QUARTIER LATIN - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
888      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΣΑΙΝ ΜΑΛΟ - ΜΟΝ ΣΑΙΝ ΜΙΣΕΛ - ΑΝΖΕ - ΚΑΣΤΡΑ ΤΟΥ ΛΙΓΗΡΑ
444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό και επίσκεψη στο παλιρροιακό λοφώδες νησάκι, Μον Σαιν Μισέλ, βρίσκεται στην εκβολή του ποταμού Κουεσνόν, που χωρίζει τα
ιστορικά δουκάτα της Νορμανδίας και της Βρετάνης. Στην κορυφή του υπάρχει το περίφημο αβαείο με το επίχρυσο άγαλμα του
Αρχαγγέλου Μιχαήλ, στην κορυφή του καμπαναριού, χαρακτηρίζεται ως αριστούργημα του δυτικού πολιτισμού. Στο νησάκι δύο φορές
το μήνα συμβαίνει το φαινόμενο της παλίρροιας. Στις ισημερίες αυτό γίνεται ιδιαίτερα έντονο, καθώς η θάλασσα κατακλύζει ολόκληρη
την περιοχή γύρω από το νησί. Αναχωρούμε για τη μεσαιωνική πόλη Ανζέ, η οποία βρίσκεται στην περιοχή του Λίγηρα. Η κοιλάδα του
Λίγηρα, έχει μήκος 289 χλμ. και έκταση 800 τ.χλμ. αναφέρεται ως το Λίκνο και ο κήπος της Γαλλίας, λόγω της αφθονίας σε αμπελώνες,
οπωρώνες με κερασιές και καλλιέργειες αγκινάρας και σπαραγγιών, παράλληλα προς τις όχθες του ποταμού. Η κοιλάδα αυτή είναι
αξιοσημείωτη για τις ιστορικές πόλεις, την αρχιτεκτονική και τα κρασιά . Το νούμερο ένα αξιοθέατο είναι τα περίφημα Κάστρα του
Λίγηρα, που χτίστηκαν στη διάρκεια της Γαλλικής Αναγέννησης. Το κεντρικό τμήμα της Κοιλάδας βρίσκεται στον κατάλογο με τα Μνημεία
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας στην πόλη Ανζέ.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της AEGEAN AIRLINES
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 56x45x25εκ. + 1 παραδοτέα αποσκευή έως 23kg
Διαμονή για 7 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4*
Πολυτελές λεωφορείο για όλες τις μετακινήσεις-περιηγήσεις όπως αναφέρει το πρόγραμμα
Έμπειρο αρχηγό/συνοδό άριστο γνώστη του προορισμού 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Φόρος διαμονής
Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

8 ΗΜΕΡΕΣ
14 Σεπτεμβρίου

ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 3* & 4*

14/9 - Διαν/ση στη Ρουέν
15/9 - Διαν/ση στην Καέν
16/9 - Διαν/ση στο Σαιν Μαλό
17/9 - Διαν/ση στην Ανζέ
18/9 & 19/9 - Διαν/ση στην Μπλουά
20/9 - Διαν/ση στο Παρίσι

1335 500

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Παρίσι

15:30-17:35

Παρίσι-Θεσ/νίκη
18:25-22:15
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